



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO PÚBLICO EFETIVO DE GUARDA CIVIL  
MUNICIPAL DO QUADRO GERAL DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE SERRANIA/MG  
EDITAL Nº 02/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Município de Serrania e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 02/2024, de 26/09/2024, o respectivo X, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 02/2024**

**ONDE SE LÊ:**

**4.2. DOS PROCEDIMENTOS DA INSCRIÇÃO**

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via *internet*, pelo endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), no *link* correspondente ao certame, no período das 09h do dia 25/11/2024 às 16h do dia 24/12/2024, de acordo com este Edital.

**LEIA-SE:**

**4.2. DOS PROCEDIMENTOS DA INSCRIÇÃO**

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via *internet*, pelo endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), no *link* correspondente ao certame, no período das 09h do dia 25/11/2024 às 16h do dia 24/12/2024, e no segundo período das 09h do dia 19/05/2025 às 16h do dia 23/06/2025, de acordo com este Edital.

**ONDE SE LÊ:**

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia 26/12/2024, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

**LEIA-SE:**

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia 26/12/2024 e até o dia 24/06/2025 para a segunda fase de inscrição, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

**ONDE SE LÊ:**

4.2.8. A (re)impressão do boleto bancário (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível, via *internet*, no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), somente até às 17h do dia 26/12/2024.

**LEIA-SE:**

4.2.8. A (re)impressão do boleto bancário (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível, via *internet*, no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), somente até às 17h do dia 26/12/2024 e até às 17h do dia 24/06/2025 para a segunda fase de inscrição.



**ONDE SE LÊ:**

4.2.13. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), até o dia 06/01/2025

**LEIA-SE:**

4.2.13. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), até o dia 01/07/2025

**ONDE SE LÊ:**

4.3.8. O candidato deverá encaminhar os seguintes documentos obrigatórios/comprobatórios:

- Formulário da restituição da Taxa de Inscrição, disponibilizado no endereço eletrônico previsto no subitem 4.3.2. deste Edital;
- Cópia do documento de identificação oficial com foto, conforme estabelecido neste Edital; e
- Comprovante do pagamento da Taxa de Inscrição, previsto no subitem 4.2.6.1. deste Edital.

**LEIA-SE:**

4.3.8. O candidato deverá encaminhar os seguintes documentos obrigatórios/comprobatórios:

- Formulário da restituição da Taxa de Inscrição, disponibilizado no endereço eletrônico [www.ibgpconcursos.com.br](http://www.ibgpconcursos.com.br);
- Cópia do documento de identificação oficial com foto, conforme estabelecido neste Edital;
- e
- Comprovante do pagamento da Taxa de Inscrição, previsto no subitem 4.2.6.1. deste Edital.

**ONDE SE LÊ:**

5.5. Para solicitar a isenção de pagamento de Taxa de Inscrição, o candidato deverá enviar os documentos obrigatórios/comprobatórios correspondentes à própria condição, prevista neste Edital, no período entre às 09h do dia 25/11/2024 até às 16h do dia 27/11/2024, considerando-se o horário oficial de Brasília/DF.

**LEIA-SE:**

5.5. Para solicitar a isenção de pagamento de Taxa de Inscrição, o candidato deverá enviar os documentos obrigatórios/comprobatórios correspondentes à própria condição, prevista neste Edital, no período entre às 09h do dia 25/11/2024 até às 16h do dia 27/11/2024 e no segundo período das 09h do dia 19/05/2025 às 16h do dia 21/05/2025, considerando-se o horário oficial de Brasília/DF.

**ACRESCENTA-SE:**

5.6.1. Ficará válido somente o último arquivo encaminhado. O sistema não salva e nem armazena arquivos enviados anteriormente.



**ONDE SE LÊ:**

5.10. O resultado da solicitação de isenção de pagamento de Taxa de Inscrição será divulgado no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), até o dia 03/12/2024.

**LEIA-SE:**

5.10. O resultado da solicitação de isenção de pagamento de Taxa de Inscrição será divulgado no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), até o dia 03/12/2024 e até o dia 30/05/2025 para a segunda fase de isenção.

**ONDE SE LÊ:**

5.13.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), durante todo o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia 26/12/2024.

**LEIA-SE:**

5.13.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico [novo.ibgpconcursos.com.br](http://novo.ibgpconcursos.com.br), durante todo o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia 26/12/2024 e até o dia 24/06/2025 para a segunda fase de inscrição.

**ACRESCENTA-SE:**

6.8.1. Ficará válido somente o último arquivo encaminhado. O sistema não salva e nem armazena arquivos enviados anteriormente.

**ACRESCENTA-SE:**

7.5.1. O candidato que não seja PcD e que necessite de mobiliário adaptado (carteira para canhotos ou carteira e mesa separadas), espaços adequados para a realização das provas, salas de fácil acesso etc., deverá encaminhar, durante o período previsto das inscrições, uma declaração de próprio punho informando a necessidade especial que necessita.

**ONDE SE LÊ:**

7.10. O candidato com deficiência visual, previsto no item 6.1. deste Edital, que necessitar de provas ampliadas, de leitura ou transcrição das provas (ledor/transcritor), deverá encaminhar os documentos obrigatórios/comprobatórios, previstos no item 6.8. e subitens, período previsto das inscrições.

7.10.1. Os candidatos que solicitarem ledor/transcritor terão esse auxílio oferecido por leitura em voz alta, de todas as provas, sem realizar nenhum tipo de interpretação ou explicação sobre os conteúdos, em sala individual.

7.10.1.1. Quando necessitar de provas ampliadas, serão oferecidas provas com letra (fonte) correspondente ao tamanho 24. O candidato que necessitar de provas em papel especial com letra (fonte) superior ao tamanho 24 deverá encaminhar o Laudo Médico, previsto



no item 6.8. deste Edital, com a especificação e a justificativa dessa necessidade.

**LEIA-SE:**

**7.10.** O candidato com deficiência visual, previsto no item 6.1. deste Edital, que necessitar de provas **em formato digital**, ampliadas, de leitura ou transcrição das provas (ledor/transcritor), deverá encaminhar os documentos obrigatórios/comprobatórios, previstos no item 6.8. e subitens, período previsto das inscrições.

**7.10.1.** Os candidatos que solicitarem ledor/transcritor (**para candidato com deficiência visual ou intelectual, TEA, déficit de atenção ou dislexia**) terão esse auxílio oferecido por leitura em voz alta, de todas as provas, sem realizar nenhum tipo de interpretação ou explicação sobre os conteúdos, em sala individual. **A solicitação será analisada mediante apresentação do Laudo Médico, previsto no item 6.8. deste Edital, com a especificação e a justificativa dessa necessidade.**

**7.10.1.1.** Quando necessitar de provas ampliadas, serão oferecidas provas com letra (fonte) correspondente ao tamanho 24. O candidato que necessitar de provas em papel especial com letra (fonte) superior ao tamanho 24 deverá encaminhar o Laudo Médico, previsto no item 6.8. deste Edital, com a especificação e a justificativa dessa necessidade.

**7.10.1.2.** Os candidatos com deficiência visual que solicitarem prova em formato acessível, será disponibilizada prova digital em computador com *software* de leitura de tela ou de ampliação de tela. **A solicitação será analisada mediante apresentação do Laudo Médico, previsto no item 6.1.8. deste Edital, com a especificação e a justificativa dessa necessidade.**

**ONDE SE LÊ:**

**9.2.1.** A aplicação das provas ocorrerá na data provável de **26/01/2025 (domingo)**, em **único turno**, com horário de início previsto para as **14h15**, horário oficial de Brasília/DF.

**LEIA-SE:**

**9.2.1.** A aplicação das provas ocorrerá na data provável de **27/07/2025 (domingo)**, em **único turno**, com horário de início previsto para as **14h15**, horário oficial de Brasília/DF.

**ANEXO X- CRONOGRAMA PRELIMINAR**

**ONDE SE LÊ:**

Atividade	Data
<b>Publicação do Edital</b>	<b>25/09/2024</b>
Período Solicitação de Isenção	25/11/2024 a 27/11/2024
Período de Inscrições/PcD/Solicitação Cond. Especial/Envio Laudos	25/11/2024 a 24/12/2024
Resultado preliminar da Solicitação de Isenção	03/12/2024
Abertura de recurso contra resultado preliminar da Solicitação de Isenção	04/12 a 06/12/2024
Resultado pós-recurso da Solicitação de Isenção	09/12/2024
Emissão da 2ª via e último dia de Pagamento do Boleto	26/12/2024
Resultado preliminar Inscrições/PcD/Solic Condicion Especial	06/01/2025





CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL  
DE SERRANIA/MG - EDITAL Nº 02/2024



Abertura de recurso contra resultado preliminar Inscrições/PcD/Solic Condição Especial	07/01 a 09/01/2025
Resultado pós-recurso Inscrições/PcD/Solic Condição Especial	13/01/2025
Comprovante Definitivo de Inscrição (CDI)	20/01/2025
<b>Prova Objetiva</b>	<b>26/01/2025</b>
Publicação Gabarito preliminar	26/01/2025
Abertura de recurso contra Questões Prova Objetiva	27/01 a 29/01/2025
Publicação Gabarito pós-recurso	11/02/2025
Abertura de recurso contra Gabarito pós-recurso (se houver alteração/anulação de questões)	12/02 a 14/02/2025
Gabarito pós-recurso - Retificado (se houver alteração/anulação de questões) e resultado preliminar da Totalização da Prova Objetiva - Disponibilização de Espelhos da Folha de Respostas da Prova Objetiva	18/02/2025
Abertura de recurso contra Totalização da Prova Objetiva	19/02 a 21/02/2025
Resultado pós-recurso da Totalização da Prova Objetiva	25/02/2025
Convocação para Prova Prática	03/03/2025
<b>Realização TAF</b>	<b>08/03 e/ou 09/03/2025</b>
Resultado preliminar TAF	15/03/2025
Abertura de recurso contra o Resultado TAF	17/03 a 19/03/2025
Resultado pós-recurso do TAF	21/03/2025
Convocação para Avaliação Psicológica	24/03/2025
<b>Realização Avaliação Psicológica</b>	<b>29/03 e/ou 30/03/2025</b>
Correção dos testes da Avaliação Psicológica	31/03 a 04/04/2025
Resultado preliminar da Avaliação Psicológica	08/04/2025
Manifestação de Interesse de receber Entrevista Devolutiva	09/04/2025
<b>Realização Entrevista Devolutiva</b>	<b>10/04/2025</b>
Abertura de recurso contra a Avaliação Psicológica	11/04 a 15/04/2025
Resultado pós-recurso da Avaliação Psicológica	23/04/2025
Convocação para Avaliação Médica	28/04/2025
<b>Realização Avaliação Médica</b>	<b>03/05 e/ou 04/05/2025</b>
Resultado preliminar da Avaliação Médica	09/05/2025
Abertura de recurso contra Avaliação Médica	12/05 a 14/05/2025
Resultado pós-recurso da Avaliação Médica	21/05/2025
Convocação para entrega da Documentação para Sindicância Social	21/05/2025
<b>Período para entrega da Documentação para Sindicância Social</b>	<b>22/05 a 23/05/2025</b>
Resultado preliminar da Sindicância Social e da Classificação Final	23/06/2025
Abertura de recurso contra resultado preliminar da Sindicância Social e da Classificação Final	24/06 a 26/06/2025
Resultado pós-recurso da Sindicância Social e da Classificação Final	03/07/2025
Convocação para Matrícula do Curso de Formação	04/07/2025
<b>Período para envio dos documentos para realização do Curso de Formação</b>	<b>07/07 a 09/07/2025</b>
Publicação do deferimento preliminar da Matrícula do Curso de Formação	11/07/2025
Abertura de recurso contra deferimento preliminar da Matrícula do Curso de Formação	14/07 a 16/07/2025
Publicação do deferimento pós-recurso da Matrícula do Curso de Formação	23/07/2025
Publicação da Convocação para Realização do Curso de Formação	24/07/2025
Aula Magna do Curso de Formação	30/07/2025
<b>Realização do Curso de Formação</b>	<b>31/07 a 30/09/2025</b>
Resultado Preliminar do Curso de Formação	11/10/2025



CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL  
DE SERRANIA/MG - EDITAL Nº 02/2024



Abertura de recurso contra resultado preliminar do Curso de Formação	13/10 a 15/10/2025
Publicação do resultado pós-recurso do Curso de Formação	17/10/2025
Publicação do Resultado Final	17/10/2025
<b>Homologação</b>	<b>21/10/2025</b>
Evento de Entrega do Certificado da Formação	24/10/2025

**LEIA-SE:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
<b>Publicação do Edital</b>	<b>25/09/2024</b>
Período Solicitação de Isenção	25/11/2024 a 27/11/2024
Período de Inscrições/PcD/Solicitação Cond. Especial/Envio Laudos	25/11/2024 a 24/12/2024
Resultado preliminar da Solicitação de Isenção	03/12/2024
Abertura de recurso contra resultado preliminar da Solicitação de Isenção	04/12 a 06/12/2024
Resultado pós-recurso da Solicitação de Isenção	09/12/2024
Emissão da 2ª via e último dia de Pagamento do Boletão	26/12/2024
<b>Reabertura do Período Solicitação de Isenção</b>	<b>19/05/2025 a 21/05/2025</b>
<b>Reabertura do Período de Inscrições/PcD/Solicitação Cond. Especial/Envio Laudos</b>	<b>19/05/2025 a 23/06/2025</b>
<b>Resultado preliminar da Solicitação de Isenção – 2º Período</b>	<b>30/05/2025</b>
<b>Abertura de recurso contra resultado preliminar da Solicitação de Isenção – 2º Período</b>	<b>02/06 a 04/06/2025</b>
<b>Resultado pós-recurso da Solicitação de Isenção – 2º Período</b>	<b>10/06/2025</b>
<b>Emissão da 2ª via e último dia de Pagamento do Boletão – 2º Período</b>	<b>24/06/2025</b>
<b>Resultado preliminar Inscrições/PcD/Solic Cond. Especial</b>	<b>01/07/2025</b>
<b>Abertura de recurso contra resultado preliminar Inscrições/PcD/Solic Cond. Especial</b>	<b>02/07 a 04/07/2025</b>
<b>Resultado pós-recurso Inscrições/PcD/Solic Cond. Especial</b>	<b>10/07/2025</b>
<b>Comprovante Definitivo de Inscrição (CDI)</b>	<b>22/07/2025</b>
<b>Prova Objetiva</b>	<b>27/07/2025</b>
<b>Publicação Gabarito preliminar</b>	<b>27/07/2025</b>
<b>Abertura de recurso contra Questões Prova Objetiva</b>	<b>28/07 a 30/07/2025</b>
<b>Publicação Gabarito pós-recurso</b>	<b>12/08/2025</b>
<b>Abertura de recurso contra Gabarito pós-recurso (se houver alteração/anulação de questões)</b>	<b>13/08 a 15/08/2025</b>
<b>Gabarito pós-recurso - Retificado (se houver alteração/anulação de questões) e resultado preliminar da Totalização da Prova Objetiva - Disponibilização de Espelhos da Folha de Respostas da Prova Objetiva</b>	<b>19/08/2025</b>
<b>Abertura de recurso contra Totalização da Prova Objetiva</b>	<b>20/08 a 22/08/2025</b>
<b>Resultado pós-recurso da Totalização da Prova Objetiva</b>	<b>26/08/2025</b>
<b>Convocação para Prova de Capacidade Física</b>	<b>01/09/2025</b>
<b>Realização Prova de Capacidade Física</b>	<b>06/09 e/ou 07/09/2025</b>
<b>Resultado preliminar Prova de Capacidade Física</b>	<b>12/09/2025</b>
<b>Abertura de recurso contra o Resultado Prova de Capacidade Física</b>	<b>15/09 a 17/09/2025</b>
<b>Resultado pós-recurso do Prova de Capacidade Física</b>	<b>22/09/2025</b>
<b>Convocação para Avaliação Psicológica</b>	<b>29/09/2025</b>
<b>Realização Avaliação Psicológica</b>	<b>04/10 e/ou 05/10/2025</b>
<b>Correção dos testes da Avaliação Psicológica</b>	<b>06/10 a 09/10/2025</b>
<b>Resultado preliminar da Avaliação Psicológica</b>	<b>10/10/2025</b>
<b>Manifestação de Interesse de receber Entrevista Devolutiva</b>	<b>13/10/2025 até as 17h</b>
<b>Realização Entrevista Devolutiva</b>	<b>14/10/2025</b>



CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL  
DE SERRANIA/MG - EDITAL Nº 02/2024



Abertura de recurso contra a Avaliação Psicológica	15/10 a 17/10/2025
Resultado pós-recurso da Avaliação Psicológica	24/10/2025
Convocação para Avaliação Médica	27/10/2025
<b>Publicação de Portaria com composição equipe Investigação Social</b>	27/10/2025
<b>Realização Avaliação Médica</b>	<b>01/11 e/ou 02/11/2025</b>
Resultado preliminar da Avaliação Médica	07/10/2025
Abertura de recurso contra Avaliação Médica	10/11 a 12/11/2025
Resultado pós-recurso da Avaliação Médica	19/11/2025
Convocação para entrega da Documentação para Sindicância Social	24/11/2025
<b>Período para entrega da Documentação para Sindicância Social</b>	<b>25/11 a 27/11/2025</b>
Resultado preliminar da Sindicância Social e da Classificação Final	29/11/2025
Abertura de recurso contra resultado preliminar da Sindicância Social e da Classificação Final	30/11 a 02/01/2026
Resultado pós-recurso da Sindicância Social e da Classificação Final	09/01/2026
Convocação para Matrícula do Curso de Formação	12/01/2026
<b>Período para envio dos documentos para realização do Curso de Formação</b>	<b>13/01 a 15/01/2026</b>
Publicação do deferimento preliminar da Matrícula do Curso de Formação	20/01/2026
Abertura de recurso contra deferimento preliminar da Matrícula do Curso de Formação	21/01 a 23/01/2026
Publicação do deferimento pós-recurso da Matrícula do Curso de Formação	27/01/2026
Publicação da Convocação para Realização do Curso de Formação	28/01/2026
Aula Magna do Curso de Formação	02/02/2026
<b>Realização do Curso de Formação</b>	<b>03/02 a 02/04/2026</b>
Resultado Preliminar do Curso de Formação	10/04/2026
Abertura de recurso contra resultado preliminar do Curso de Formação	13/04 a 15/04/2026
Publicação do resultado pós-recurso do Curso de Formação	22/04/2026
Publicação do Resultado Final	22/04/2026
<b>Homologação</b>	<b>23/04/2026</b>
Evento de Entrega do Certificado da Formação	24/04/2026

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Serrania, 06 de janeiro de 2025.

**ALEXANDRA MARIA DE OLIVEIRA DIAS BUENO**  
**PREFEITA MUNICIPAL DE SERRANIA/MG**